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CEMBERDE UZUNLUK

1. D [AC] N [BD] = {E}
A |BE| =1 cm
|AE| =2 cm
|DE| =6 cm
‘ [EC| = x
X .

Cc
Yukaridaki sekilde A, B, C ve D noktalar1 cem-
ber Gizerinde olduguna gore, |EC| = x kag cm dir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
2. B [PA] =4 cm
P 3¢ X D |PC]|=3cm
{CD|=x
[PB ve [PD iginian, gemberi A, B, C ve D noktala-
rinda kesmektedir.
Buna gore, |CD| = x kag cm dir?

A) 12 B)9 c)8 D)7

3. A,
P

Buna gére, cemberin yaricapi kag cm dir?

m
—
»

[PA ve [PB isinlan,
cembere A ve B nok-
tatarinda tegettir.
[AP] L [PB]

|AP| =4 cm

A2 B)3 C)2v3 D) 4 E)4v2
4., A [PA, cembere
£y> A noktasinda teget
p IAPI= 247 cm
7 |BCj=3cm
B |BP| = x
- c

Yukaridaki verilere gére, |BP| = x ka¢ cm dir?

A3 B) 4 C)s D)6 E)7
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c [AB], gemberin ¢ap!
[CH] L {AB]}
- |AH] =1 cm
A1H e} B

Yukaridaki O merkezli gemberin yarigapt 4 cm
olduguna gore, |CH| kag cm dir?

A V3 B) Y5 C)V7 D) 2v2 E)3
[AC] 1 [BD]
|BE| = |ED} = ¥3¢cm
|EC[ =1cm

Yukandaki sekilde A, B, C ve D noktalan ¢em-
ber lizerinde olduguna gére, bu ¢gemberin yari-
capi1 ka¢ cm dir?

A1 B)v2 C)Y3 D)2 E)v5

c O, ceyrek gemberin
B merkezi
P
s m(BGC) = 30°
jOC|=3cm
/
o] A

Yukaridaki verilere gére, |AB| ka¢ cm dir?

A3  B)2v3 C)3Y2 D)3vV3 E)442

4 AB dogrusu, gembere
A noktasinda teget
[DB] L AB
IBCj=1cm
|ICD|=4cm

C .
- A B
Yukaridaki verilere gore, gemberin yarigapi ka¢
cm dir?

A

A 2 z
2

B)2 C)2



Kony Kavrama Testi - 1

Cemberde Uzunluk

O, gemberin merkezi
[AB] ve [CD), kirig
[OF] L [AB]

[OE] L {CD]

|OF| =3 ¢cm

|OE! = 4cm
|ICD|=6cm
Yukandaki verilere gore, |AB) ka¢ cm dir?

C)é D)5

A) 10 B)8 E)4

10.

P B O c

Yukandaki sekilde [PA, O merkezli yarim cembere

A noktasinda teget olduguna gére, m(A/P\C) =q
ka¢ derecedir?

A) 15

11.
A
&)

Yukaridaki gekilde O, ve O, merkezier cember-
ler B nokiasinda icten teget olduguna gére, k-
¢lik gemberin yarigapi kag cm dir?

C)3

B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

{0,0,/ =8cm
|OAl=10cm

D)2 E)1

A)5

B) 4

[BC], gemberin ¢api
P

m(APC) = 60°

|OCl=3cm

Yukaridaki gekilde [PA ve {[PC iginlari, O mer-
kezli cembere A ve C noktalarinda teget oldugu-
na gore, JAB| ka¢ cm dir?

B) V3 c)2 D) 242

A)g E)3

e 164
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14.

15.

16.

AB dogrusu, cembere
C noktasinda teget

N
m(CAD) = 30°
ol E
H [CH] L [DE)
JCHi=1cm

jw)
\

Yukanidaki verilere gére, |[EC| kag cm dir?

AVZ B)V3 C)2 D)Y5 E)2v3
D O, E (DE]I/AC)
/ \{F ; |DE] = 23 em
A 0, B C

0, ve O, merkezli 6zdes gemberler birbirine F nok-
tasinda distan tegettir.

Buna gore, |O,C| ka¢ cm dir?

AY3+1 B3 C)V3+2 D)2v3 E)V3+3
D E C ABCD bir dikdértgen
|AD| = 4 cm
F
4
A B

D merkezli geyrek cember ile |BC| ¢apl yarim ¢em-
ber birbirine F noktasinda digtan tegettir.

Buna gére, [AB]| ka¢ cm dir?

A5 B)2v7 C)4¥2 D)6 E) 2410

O, her iki gemberin-
de merkezi

|OC|=3cm
|AB| = 8 cm
[AB] » [OD] = {C}

- [AB], O merkezli kiigiik cembere C noktasinda te-

gettir.
Buna gore, bliylik gemberin yaricapi kag cm dir?

A5 B)3Y2 C)¥15 D)2y3  E)Y10




CEMBERDE UZUNLUK

[AB], gemberin ¢api
m(ED) = 60°

A Q B

Yukandaki gekilde O merkezli gemberin yarigapi
2 em olduguna gore, |CD| kag cm dir?

AV B)2 C)2vyZ2 D)3 E)2v3
2. b 2 € c ABCD bir dikdértgen
2 [AC], kbsegen
K F IDE} = |{CF| =2 cm
1 |BF|=1cm
A B K e [AC]

Yukaridaki sekilde K noktasi, C merkezli geyrek
gember lizerinde olduduna gobre, |[AK| kag cm dir?

5 7
A2 B> 03 D)2 E)4
3 K A L KL dogrusu, O mer-
" kezli gembere A nok-
30° tasinda teget
B N
. m(BAL) = 30°

[AB} = Y3 cm

Yukandaki verilere gbre, gemberin yarigapt kag
cm dir?

B)v2 C)V3 E)3

At

D)2

O, gcemberin merkezi
[AB] L [CD]
|IED|=2cm

Yukaridaki sekilde cemberin ¢api 5 cm olduguna
gore, |OE| kag cm dir?

A)g B)2 C)g D)3 E)4
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N

Ozdes iki cember bir-
birine A noktasinda
ve O merkezli ¢cem-
bere B noktasinda
tegettir.

B

Buna gobre, 6zdes cemberlerden birinin yarigapi-
nin O merkezli gemberin yaricapina orani kactir?

|OB| = R (yancap)

1 1
Bl
)6

1
S Oy D)

=

1
B)—
)3

[ ABCD bir dikdorigen
O, cemberin merkezi
[BC], gemberin ¢api
IBC|=4cm

B
O merkezli gember, yanm ¢embere E noktasinda
ve ABCD dikdértgenine tegettir.

Buna gobre, |AB| ka¢c cm dir?

7

A) 12 B) 8 C)7 D)6 E)5
A ABC bir Gggen
[CB, O merkezli gem-
bere B noktasinda
D o
o] teget
2 [DC| =5 cm
B C

Yukaridaki sekilde O merkezli gemberin yaricap!
3 cm olduguna gére, |AD| kag¢ cm dir?

C)4 D)3¥2  E)245

A)3

B)2Y3

[AB], gemberin ¢api
|ICDl=4cm
|DE}=1cm

A [o) B

[CB], ICE] ve [EA], O merkezli yarim ¢embere B, D
ve A noktalarinda tegettir.

Buna gére, O merkezli cemberin yancapi kag cm dir?

NS B2 D)3 a%

c)2
> 2

165 W=
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Cemberde Uzunluk

9.

10.

11.

12.

Rt 166

O, bilylik gemberin
merkezi

|AB| =12 cm

l)
m

Yukaridaki sekilde O noktast, C merkezli ve bii-
yiik gembere A noktasinda i¢ten tedet olan cem-
ber lizerinde olduguna gére, |AC] kag cm dir?

A) 2 C)4 D)5

Yukaridaki sekilde K ve L merkezli cemberlerin
yarigaplan sirastyla 4 cm ve 1 cm olduguna go-
re, |AB| kag cm dir?

B) 3 E)6

AB dogrusu, ortak
dis teget
Gemberler birbirine
C noktasinda dis-
tan teget

A) 4 B) C)3 D)2y2 E)2

N~

O, gemberin merkezi
TN

m{ADO) = 50°

m(ABC) = 70°

IOBj=2cm

o

o

Yukaridaki verilere gdre, |CD| ka¢ cm dir?

A2 C) 243 E) 342

B) 242

D)4

[AD], gemberin capt
N
¢ m(BAC) = 30°
IBC| = 8¥3 cm

Yukaridaki sekilde {CB i1sini, O merkezli cembe-
re B noktasinda teget olduguna gore, |DC| kag
cm dir?

A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 12
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13.

14.

15.

16.

D X C ABCD bir dikdortgen
[BF], gemberin ¢ap:

b1 > |AE} = JAD| =1 ¢m
IDC| =x

A F B

Yukandaki sekilde [AC], cembere E noktasinda
teget olduguna gére, |DC| = x kag cm dir?

A)1 B)V2 )3 D)2 E)2v2
A ABC bir d¢gen
[AC} =9 cm
D s IBC|=8cm
|AB| =13 cm
|BE] = x

BXEUC

Yukarnidaki gekilde [AB] ve [AC, ¢embere Dve C
nokialarinda teget olduguna gére, |BE| = x ka¢
cm dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
D 4 c ABCD bir tegetler

dértgeni

. 5 JAB|=x+6
[DCl=4cm
[BC|=5cm

A x+6 8 |AD] = 7 cm

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

3 5
A1 B) = C)2 D) =~ E)3
) ) - ) ) > )

O, ceyrek gemberin
merkezi

A
B
D
0 E C

Yukandaki sekilde yangapi 1 cm olan kigik
cember, O merkezli cembere B noktasinda igten

- teget olduguna gore, ceyrek cemberin yaricapi

kac cm dir?

A)2 B)v2 +1 C) D) 2v2 E)3

nNion




CEMBERDE UZUNLUK

O, cemberin merkezi
[AC], cap

[OD] L [AB])

|AC} = 10 cm

|AB| = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, |OD| ka¢ cm dir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)3v2

[AB], cemberin ¢api

JAC| = a
IBC]=a-1
|AB| = a + 1

7 C
A B
U
Yukaridaki sekilde A, B ve C noktalan O mer-

kezli gcember Gzerinde olduguna gdre, a kag cm
dir?

A1

D
A@c
(o]

B

Yukaridaki verilere gére, |DC| kag cm dir?

D)2v3

B) 2 C)3 D) 4 E)5

ABCD bir kirigler dértgeni
O, gemberin merkezi
[AC], cap

JAB| =3 cm

|BC|=4cm

JAD| = ¥7 cm

E)2v2

A) 245

B)3v2 C)4

0, ve O, gemberle-
rin merkezleri

Ae [0, B]
Ce[0,0,]
|10,Cl=1cm

|AB| = 6 cm
Yukandaki gekilde O, merkezii cemberin gapi

3 cm olduguna gére, O, merkezli gemberin yan-
¢ap! kag cm dir?

A7 B)8 C)o D)10 E) 11
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0, ve O, gemberle-
rin merkezleri

10,0,/ =6cm
ICDf=2cm
[O,D]=r,=5cm

Yukaridaki sekilde cemberler A ve B noktalarin-
da kesistiklerine gére, kiigiik gemberin yarigapi
(r,) kag cm dir?

3 2

A1 B C)2 D E)3
) ) 5 ) ) 5 )
O, gemberin merkezi
[AO] L [OC]
& JAB| =3 cm
|IBC|] =6 cm

A 3 B 6 ¢

Yukaridaki sekilde [AC], cembere B noktasin-
da teget oldujuna gore, gemberin yaricap:
kag cm dir?

B) 243 D)3VZ  E)2v6

A)3 C)4

Merkezleri arasindaki uzakhk 10 cm olan iki gembe-
rin yarigaplan 4 cm ve 3 cm dir.

Buna gore, bu iki gemberin birbirine en yakin iki
noktasi arastindaki uzaklik ka¢ cm dir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
[BD]. O, merkezli
D gembere C noktasin-
f da teget
[BC|= 42 cm
A 0O, o, B

Yukandaki gekilde O, ve O, merkezli yarim ¢cem-
berler A noktasinda icten teget olduguna gore,
kliglik gemberin yarigap: kag cm dir?

B)Y2 D) 2v2
167 W

A1 C)2 E)3



Konu Kavrama Testi - 3

Cemberde Uzunluk

9.

10.

11.

12.

s 168

C, D, E, F ve K nok-
talari dogrusal

7 A [AB), ortak kirig
l% ,

k ICD|=6cm

B IDE{=2cm
[EFf=1cm
IFK| = x
Yukaridaki verilere gére, |FK} = x kag ecm dir?
A2 B)3 C)4 D)5 E)6

Yarigaplan oran g olan iki cember birbirine digtan
tegettir.
Cemberierin merkezieri arasindaki uzakhk 15 cm
oiduguna gdre, kii¢iik cemberin, biy(ik gembe-
rin merkezine en_vakin noktasmn uzakhigr kag
cm dir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

[BC], gemberin
capi

N
m(ABD) = 60°

N
m(ADB) = 15°
[CD| =43 cm

Yukaridaki verilere gére, O merkezii gemberin
yanicapi kag cm dir?

B)v2

60° 15°

AT C)2 D2z B3

A [CD 1sin1, O merkezli
cembere 0 nok-
tasinda teget

[CA] L [AE]

8 |BCj =2 cm

2 |AE[ = 3 cm
¢ 23 D [CDl = 2¥3 cm

Yukaridaki verilere gore, gemberin yaricapi kac
cm dir?

5 9
A)E B)3 C)4 D)E E)5
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13.

15.

16.

-iF ABCD bir dikddrtgen
D E c O, gemberin merkezi
(BF}, gap
[BO{=5cm
o 5 IDA| = 8 cm
|AB[ = 10 ¢m
A 10 B
Yukaridaki verilere gére, [DE| kag cm dir?
A4 B)5 C)6 D)7 E)8

O, cemberin merkezi
lAD' = IDB, =4 cm
|OEI =T

Yukandaki gekilde 1 cm yarigaph kiigiik cember
[AB] kirigine D noktasinda ve gembere C nokta-
sinda tedet olduguna gore, biiyiik gemberin ya-
rigapi (r) ka¢ cm dir?

A5 B) 6 C)7 D)8 E)9
K O, ve O, merkezli
¢gemberler K ve L
A noktalarinda dik ke-
' sigmektedir.
S |AB| = x

Yukaridakl gekilde O, ve O, merkezli gemberle-
rin yarigaplari sirasiyla 12 cm ve 16 cm oldugu-
na gore, |AB| = x kag cm dir?

A)6 B) 8 C)9 D) 10 E)12
m [AB] ve [BC],
E gemberlerin
caplar
A 6 B 4 C D |AB|=6cm
IBCl=4cm

Yukandaki gekilde [DF igimi, birbirine B nok-
tastnda digtan teget olan cemberlere E ve F nokta-

larinda teget olduguna gére, llglfll orani kagtir?

1
A) -
)2

C)1 D) E)2

N

3
By =
)4
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CEMBERDE UZUNLUK

Konu Uygulama Testi - 1

A [BA, |CD| c¢aph
¢embere A nokta-
sinda teget

B G D (AB[=|AD
iIBD| =12 cm

Yukaridaki verilere gore, |BC| ka¢ cm dir?

A9 B)8 C)6 D) 4 E)3

[BA, cembere A nok-
A tasinda teget
p |BD|=3lAB]|

B

[BC|
ICD|

Yukaridaki verilere gore, orani kagtir?

1 1 1 1 1
A)— B)— C)~ Dyl gl
)2 )3 )4 )9 )8

[AB], yanm
¢emberin ¢api
P
m(BAD) = 65°
P
m{ABC) = 70°
|AB| = 8 cm
Yukaridaki verilere gore, |DC| ka¢ cm dir?

A4 B2 C) 43 D)6 E)8

Birbirine icten teget iki cemberin merkezleri
arasindaki uzakhik 5 cm ve blylk ¢emberin ¢a-

p1 14 cm olduguna gore, kilglik cemberin gapi
kag cm dir?
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O, gemberin merkezi

[AB] L [CD]

|AD| = |DBJ

IPDC{=8cm
A |AB} = 24 cm

NGB
]
Yukaridaki verilere gore, |OB| kag cm dir?

A) 5 B) 8 C) 13 D) 15 E) 17

[CB ve [CD iginlar

O merkezli yanm
¢embere B ve D nok-
talarinda teget

[DE} L {AB]

m(ECD) = 60°
IDE{=3 cm
Yukaridaki verilere gére, |CD| ka¢ cm dir?

A E O B

A)6 B)4Y3 C)3v/3 D)6 E)5V3

[DE ve [DC 1ginlan,
O merkezli cembere
E ve C noktalarinda
tedet

P
m(BAC) = 30°
|EC|=6cm

Yukaridaki sekilde [EB], cemberin ¢api olduguna
gore, A(EDC) kag cm? dir?

M3W3 B)6Y3 C)7V3 D)3 E)18/3

iki cemberin cevreleri toplami 8n cm ve yarigap-
lan farke 2 em olduguna gore, bilylk gemberin
capt kag cm dir?

A) 1 B) 2 c)3 D)6 E)8



Konu Uygulama Testi — 1

Cemberde Uzunluk

9. [EF 1gini, gembere
F noktasinda teget
[AC] L [BE]
|AC|=IDE| =4 cm
|EF| =6 cm
|ICDj=2cm
Yukanidaki verilere gdre, |AB| kag cm dir?
A5 BYi7 C42 D)5 E2H6
10. D c ABCD karesi bir
F tegetler dorigeni
IBC|=4cm
E \ 4 F € [EC]
A B
Yukaridaki verilere gére, |BE| + |CF| toplami kag
cm dir?
4 8 1 12
A) — Bj— C}— Dy— E)3v5
V5 V5 V5 V5
11. A [AB, ryargaph gembe-
8 re B noktasinda teget
A, D, C dogrusal
\ [ED|=DC|=r
/ D |[EC| =6 cm
Vi |AD| = 4Y3 cm
[%
Yukaridaki verilere gore, |AB]| ka¢ cm dir?
A2¥3 B)6V3 C)4/2 D)evZ2 E)5v/3
12. 0, gcemberin merkezi
AQOC bir dik iggen
[AQ| =6 ¢cm
|AC| = 10 cm

AN
Yukaridaki verilere gore, |JAB| ka¢ cm dir?
A) 6,6 B)7 C)7,2 D)7,6

170

E) 8,2
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13.

14,

bt
o

16.

D 20 C  ABCD bir dikdértgen
IDC|=20cm
o, |AF| = 4 cm
E
A F 0, B

Yukaridaki gekilde O, ve O, merkezli yarim
cemberler birbirine E noktasindan digtan teget
oldudguna gére, |BC| ka¢ cm dir?

A)6 B) 8 C)10 D) 11 E) 12
4
A o cl B [AB] / ED
L DC 1 [AB]
7 IBC| =9 cm
% [FC| = 15cm
- = =

Yukandaki sekilde DE, O merkezli yarim gembe-

re E noktasinda teget olduguna gore, |DF| kag
cm dir?

1

3
N3 B) 1 C) > D)2 E)3
A ABC bir d¢gen
A ve D tedet degme
G noktalan

|AC| =12 cm
g |BD| =1 cm
B D o]

Yukandaki sekilde O, yannm g¢emberin merkezi
olduguna gore, |OB| ka¢ cm dir?

9 11 12 13 14
A) = B) — C)— D) — E)—
)5 ) E ) E ) 5 ) B
A ABD bir iiggen
" JAD| =4 cm
ICD|=2cm
B c 2 D

Yukanidaki gekilde [DA igini, [BC] ¢caph ¢embere
A noktasinda teget olduguna gdre, |AB| ka¢ cm
dir?

A) B) C)4

2 D)5 E
5

2
V5 5

¥5

w8




CEMBERDE UZUNLUK

Konu Uygulama Testi - 2

O, gemberin merkezi
[AC] n [BD] = {E}

[DE[=4cm

[AE[ =2 cm

[BE[ =3 cm
B8 (o}

Yukaridaki gekilde O noktasinin [AC] ye dik
uzakligh 2 cm olduguna gdre, cemberin yvarigapi

kag cm dir?
A5 B)3W2 C) 246 D)2v5 E)6
2. |AB| =3 cm
E IBC|=1cm
A s

D

Yukandaki sekiide gemberler E ve F noktalarin-
da kesistiklerine gore, |AD| ka¢ cm dir?

A6 B)8 C) 10 D) 12 E) 14
3. D E C  ABCD bir dikdértgen
\ E,F.G,K gembere te-
F get degme noktalan
|AD| = |DK| = 4 cm
N/
A G B

Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

A)5 B)j6 )7 Dj8 E) 10

4. Yaricap: 4 cm olan gember igine cizilebilecek en
bly(ik dikddrtgenin alani kag cm? dir?

Aj64 B)48 C)36 D)32  E)16
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7.

c [AB], cemberin caps
{CD] 1 [AB]
4 [CD|=4cm
|ADj =2 cm
A 2 D B

Yukaridaki verilere gére, lBC[VKag cm dir?

A8 B)5 C)2v8 D)6 E)4/5

A BAC bir dik tiggen
P
m(ACB) = 30°
|AD| =2 cm
30° c IDCl =4 cm

BvE
Yukaridaki verilere gore, {BE| kag cm dir?

A)3W3 B) 23 C)4 D)2  E)4/3

Yarnigaplari 3 cm ve 8 cm ofan iki cemberin birbi-
rine en yakin Iki noktas! arasindaki uzakiik 2 cm
olduguna gore, bu cemberlerin her ikisine birden
distan teget olan dogru par¢asinin uzuntugu kag
emdir?

A) 10 B) 12 C) 13 D)8 E) 11
A 0, cemberin merkezi
- . [BCI=[CO|
C o D |OD} = |DE|
u IAC| =3 cm

Yukaridaki verilere gore, JAE| kag cm dir?
AVIO B)2W7 C)2/6 DY  E)243
171 m—



Konu Uygulama Testi — 2

Cemberde Uzunluk

9. E—~D C O, yanm gemberin

42 merkezi
60°,
[EC)// [AB]
0
A B m(EOD) = 60°
N
m{ECB) = 45°
[BC| =6 cm
Yukaridaki verilere gdre, gemberin yarigapi kag
cmdir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E) 6
10. A ABC bir {iggen
[BC]. cemberin ¢api
. D |AD| = |DC}
|[AB| =8 cm
=] C

Yukaridaki verilere gére, cemberin yaricap: kag

cm dir?
A)8 B) 6 C)5 D)4 E)3
11. b Birbirine digtan te-
E get olan yarim gem-
berlerden  bly{gda-
i 5 C nin yaricapi, kigl-
Guniin ¢apina esittir.
Buna gére, |DE| nin, kiiclik cemberin yaricapi (r)
cinsinden degeri agsagidakilerden hangisidir?
A)r B) W2 C)or D)3 E) 2rV3
12. D O, dértie bir gembe-
. / rin merkezi
[OE], aglortay
AN c
[AC] L [OD]
JAB] =1 cm
SN IBC|=3cm
F (o} )

Yukaridaki verilere gére, |ED| kag cm dir?

A 5Y2-v2 B)V2-v2 c)3V2-v2
D)5Y2+v2 E)V2+v2

m— 172
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13.

14.

15

16.

D [AB], yanm
gemberin capi
E (\_ > c [EC] 1 [DG]
/ \ [EC] // [AB]
A G B [DF| = |[FG} = |FC|
IEF| =6¢cm

Yukaridaki verilere gére, cemberin yarigapi kag
cm dir?

A5 B4 C)245 D)Y@  E)4/5

R

A B c D P

Yukaridaki sekilde birbirine distan teget olan yanm
¢emberlerin yartgaplar sirastyla birbirinin iki katidir.

|AB| = 8 cm olduguna gére, |PD| ka¢ cm dir?

A1 BY5-1 C)Vi0-1 D)i5s E)2

B, D tedet degme
noktalar
D [AC] L[CD
|AB| =8 cm
{BC{=3cm

A 8 B8 C

Yukaridaki verilere gore, [AB| ¢caph yarim ¢cem-
berin, kiigiik cemberin merkezine en yakin nok-
tasinin uzakhgi ka¢ cm dir?

1 1 1
A — B) - C)— D)1 E)2
) . ) - ) r ) )

D 0 C ABCD bir dikdértgen

A, E, F dogrusal

F |AD| =3 cm
E K

[FC|=1cm

A B

Yukanidaki sekilde O ve B merkezli geniberler
birbirine E noktasinda digtan teget olduguna
gore, |KF| kag em dir?

B)vV3 C)v¥3 -
E)2-v3

A1

D)E
2




CEMBERDE UZUNLUK

Konu Uygulama Testi - 3

CA dogrusu, 6 cm
yancapli ¢embere T
noktasinda teget

~
m(ATB) = 60°

Yukaridaki verilere gdre, |BT| ka¢ cm dir?

A)6 B)&v2 C)6v3 D)3  E)33

2. Birbirine digtan teget olan iki gemberin merkez-
leri arasindaki uzakhk 5 cm ve ortak dis tegeti-
nin uzunlugu 4 cm olduguna goére, bilyiik ¢em-
berin gapi kag cm dir?

A) 10 B) 8 C)7 D)6 E)5

3. ABD bir ticgen

[BA 1simi, JAD} capl
gcembere A nokta-
sinda te§et

c _15

A |AB] -—2—-em

Yukarnidaki sekilde gemberin yarigapi 5 cm oldu-
guna gdre, |CD| kag cm dir?

A5 B)5v3 C) g D)6 E)8

4. Ayni merkezli cember-

lerden kiglgiinin ya-

ngapl 1 cm ve {zerin-
deki bir noktadan cizi-
len biyik gembere ait
en kisa kirisin uzunlu-
Buna gore, bilylik cemberin yang¢api ka¢ cm dir?
D) 2v2 E)3v2

§u 4Y2 cm dir.

A4 B)3 C)2
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5. ©, cemberin merkezi
[AB] L [CD}
JAE| = [EQ|
N
Yukaridaki verilere gére, m(BCD) = o kag dere-
cedir?
A) 75 B) 60 C) 45 D) 30 E)15
6 ) c [AB], yarim
¢emberin gapr
m(AD) = m(BC)
|AB| =5 ¢cm
A B JAD|=3cm
Yukaridaki verilere gére, |{AC| ka¢ cm dir?
A3 B)3v3 Cc)2 D) 4 E)y2v3
7. 0, yanm ¢gemberin
merkezi
A,B ve D tedet deg-
me noktalan
|ED| =2 cm
| [DC| =8cm
A o] B
Yukaridaki verilere gore, |OE| kag cm dir?
AT B)2¢y3 C)2¥5 D)4 E)3
8. A ABC bir Gicgen
[CB gini, O merkezli
D ¢gembere B noktasin-
o da teget
32 |BE| = {EC]
- IAD| = 3 cm
B E ¢
IDC| =12 cm
Yukaridaki verilere gére, |DE| ka¢ cm dir?
A) Y5 B)2y§ C)3/5 D)7.5 E) 10
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Konu Uygulama Testi - 3

Cemberde Uzunluk

9. D E Cc EFGC bir dikdértgen
[FGl=3cm
IBG|=1cm
3
G
F 1
A B

Yukaridaki verilere gore, C merkezli cemberin,
A noktasina en yakin noktasinin uzakhig: kag cm
dir?

C)5(vZ-1)
E)5V2 -3

A1

B)2
D)5VZ2 -4

O, biyidk gembe-
rin merkezi

[PE, ortak teget
|AD| =2 cm

Yukaridaki sekilde birbirine A noktasinda distan
teget olan cemberlerden bilyiiginiin yaricaps,
kigigiiniin yarigapinin iki kati olduguna gére,
|PC| ka¢ cm dir?

A) 10 B)8 )6 D) 4 E)2
11. |AB} capli yanm ¢em-
C  berile kiiglik gember
C noktasinda teget
A £ B |BE| = 4 cm

Yukaridaki verilere gore, 3 cm yangaph kiigiik
¢emberin, yarim ¢emberin merkezine en yakin
noktasimin uzakhg: kag cm dir?

1

3
A) - B)1 Cc)= D)2 E)3
) o ) ) > ) )
12. A ABC bir Gggen
b [BE], ¢cemberin ¢api
m(B) = 2m(C) = 45°
B E 2 C |ECI=2cm

Yukartdaki verilere gore, cemberin yaricap: kag
cm dir?

ANZ B3 C)‘/_f_ D)vZ E)—:*gz

174
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13.

14.

15.

16.

(¢ [EA 1sim ile [EC], O
D F merkezli gembere A ve
. D noktalarinda teget
2 Pl
A v 60 B m(BOC) = 60
b IAE| = 2 cm
[OB|=2v3

Yukandaki verilere gére, |FC| kag cm dir?

A3 B)3W3 C)2 D)3 E) 242
A [CA, ortak dig
B teget
|0,E[=3cm
o, EA 0O, )D C |0 =2cm

O, merkezli gember ile O, merkezli cember birbiri-
ne E noktasinda distan tegettir.

Yukaridaki verilere gére, |CD| ka¢ cm dir?

A) 10 B)8 C)e D} 5 E)4
D E1C ABCD bir dikdortgen
\ E |AB| = 4 cm
K [ECj=1cm
A L B

Yukaridaki gekilde A merkezli cember lle kiiglik
cember K noktasinda digtan teget olduguna gé-
re, bu cemberlerin merkezleri arasindaki uzakhk
kac cm dir?

13 15
A)5 B) 4 C)83 D) — E)—
) ) ) ) i ) 2
A O, gemberin merkezi
ACB bir ikizkenar dik
ticgen
D [AC}, gembere D nok-
‘ tasinda teget
B_" ¢

Yukaridaki gekilde ¢cemberin yaricapi 1 cm ol-
duduna gore, (BC| ka¢ cm dir?

VY24
2

A) 2442 B) C)1+2v2

D) 2+V3 E)

212
2
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CEMBERDE UZUNLUK

Konu Uygulama Testi - 4

1. D c
t; j i\ icgen
A (e} B

2. Diizlemsel
g¢emberlerin yangap-
lan sirasiyla 7 cm ve
1 cm dir.

O AB dogrusu, ortak
B A 8 B

O, yanm gembe-
rin merkezi
OBC bir egkenar

[AD} /7 [OC]

IDC|=4cm
Yukaridaki verilere gére, |AD| + |BC| toplami kag
cm dir?

A6 B8 C)43 D)&V3  E)12

sekilde

dis teget
JAB| =8 cm

Yukanidaki verilere gire, cemberlerin birbirine en
yakin iki noktas: arasindaki uzaklik kag cm dir?

A1 B)1,5 C)2 D)25 E)3

)

Yukaridaki verilere gdre, B noktasindan cizilen
en kisa kirisin uzunlugu kag cm dir?

O, cemberin merkezi
A, B, C dogrusal

[ |AB| =4 cm
IBC|=1cm

A)1 B)2 C)3 D) 4 E) 2v2

o c ABCD bir tegetler
¥

D dérigeni
|AB|=a
ast 2a IBC| = 2a
[CD|=a+3
A = JAD]=a+ 1
B

Yukaridaki verilere gore, tegetler dértgeninin
cevresi ka¢ birimdir?

A) 10 B) 12 C)14 D) 16 E) 20
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o

O gemberin merkezi
|AB| = 2|CD}

=)
> \
(9]
@

Yukaridaki sekilde ¢emberin merkezinin ki-
riglere olan dik uzakliklari 3 cm ve Y21 cmool-
duguna gore, cemberin yaricapi kag cm dir?

A)2/6 B) Y0 C)5 D)6 E) 2V7

B, C, D dogrusal

[BA 1sin1, cembere
A noktasinda teget

D
JAB| = |AD|
IBC| =4 cm

Yukaridaki gekilde cemberler birbirine C nokta-
sinda digtan teget olduguna gore, O merkezli
¢emberin yaricapt ka¢ cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
D. K o ABCD bir dikdértgen
\ F ve G teget degme
G noktalan
/ IDE| = 6 cm
BN IAE| =2 cm
A F B

Yukaridaki verilere gére, |KC| kag cm dir?

Bl o)1 D)g— £)2

A ABC bir Gggen
D A, O, G dogrusal
E |AB] =7 cm
|BC|=8cm
|AC] =9 cm

B FG Cc

Yukanidaki gekilde O, icteget cemberin merkezi
olduguna gore, |OG| ka¢ cm dir?

A) 2V6 8)5—2@ s p¥2L Y%

2 2
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Konu Uygulama Testi ~ 4

Cemberde Uzunluk

9. 0, ve O, yanm gem-
berlerin merkezleri

A O, 0, B

Yukandaki sekilde en kiiciik ¢emberin yarigapi
2 cm olduguna gore, en bliyiik ¢emberin ¢apt

kac cm dir?
A)3 B)6 C)9 D) 12 E) 16
10. E, her iki gembe-
rin teget degme
E noktass
A 0,B C 0, D

Yukaridaki gekilde O, ve O, merkezli yanm
cemberlerin yarigcaplar sirastyla 5 cm ve 12 cm
olduduna gére, |O,B| + |CO,| toplamt ka¢ ¢ dir?

A) 4 B)5 C)8 D)9 E) 12
11. D O, yanm gemberin
merkezi
DOB bir dik iiggen
£ IDC| =6 ¢cm
IBC{=2cm
gl
A o B

Yukarndaki verilere gére, |AE|] ka¢ cm dir?

A) 4 B)5 C)av? D)2v2 E)3

12. c m(BAC) = 30°
\ |EC}=1cm
30° \
A F o O B

Yukaridaki gekilde O, ve O, merkezli yarm ¢em-
berler birbirine B noktasinda igten teget oldugu-
na gbre, |01D| kag¢ cm dir?

AY3 B2v3 C)2 D) 3¥3 E)4/3
176
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13. o E F c ABCD bir dikdérigen
[EF|=2cm
K |AD| =6 cm

B
Yukaridaki sekilde ¢emberler birbirine digtan
teget olduguna gére, yarim gemberin ¢ap: kag

A L

cm dir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
14, 5 [0,B 1gin1, O, mer-
A kezli gembere B nok-
‘g tasinda teget
AO.|=4cm
4 |AO,|

|AB]=2cm

Yukaridaki sekilde O, ve O, merkezli cemberler
birbirine digtan teget olduguna gére, |BC| kag
cmdir?

A6 B)5 C)4 D} 3 E)2,5

[CB 1s1m, O merkezli
¢cembere B noktasin-
da teget

JAB| =12 cm
[BC|=5cm

Yukaridaki verilere gore, JAC| agadidakilerden
hangisi olabilir?

A) 13 B) 12 C) 10 D)8 E) 15

16. O, cemberin merkezi
[OC] n [AB] = {D}
N
B m(ADC) = 60°
d |AD| =2 cm
NG IBD| = 4 cm
c

Yukaridaki verifere gore, |CD| kag cm dir?

A B)2¢Y3 C)vV3 -1
D)2v3 -2 E)2v/3 -1




CEMBERDE UZUNLUK

1.

A1

[PB ve [PC isinlan,
cembere B ve C
noktalarinda teget

C(APD) = 12 cm

Yukaridaki verilere gére, |PC| + |PB| toplami ka¢
cm dir?

A) 24 B) 18 C)16 D) 12 E)8
Cemberlerin yancgap-
B lart sirastyla 3 cm ve
1 cm dir.
8 |AB| = 3 cm
A

Yukaridaki verilere gore, ¢emberlerin birbirine
en yakin iki noktasi arasindaki uzakiik ka¢ cm dir?

A)3 B) 2 C)1,5 D) 1 E) 0,5

TN
m(BAC) = 30°
|AB]=3v3 cm
|AC|=4cm

Yukandaki verilere gére, gemberin yarigap: ka¢
cm dir?

A2  B)2¥3  C)Y5 D)2vZ  E)V7

c [AB], yarim
cemberin ¢apt

[CD] L [AB]
m(BCD) = 67,5°
|AD| =242 cm
Yukaridaki verilere gore, |CD| kag cm dir?

C)v2-1 D)v2

67,5°

A D B

B)2 E)vVZ +1
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[CD g1, |AB| cap-
I gembere D nok-
tasinda teget

A, B, C dogrusal

Konu Uygulama Testi - 5
m(ABD) = 60°

5. m
A B c
60°
w
IDC| = 12V3 em

Yukandaki verilere goére, |BD| ka¢ em dir?

A)6 B) 6Y3 C)4 D) 4¢3 E)12

6. 0, A ve B merkezli
cemberler  birbirine
ikiger ikiger teget
|AO] = 15 cm

|OB| =12 cm

|AB| =5 cm

Qs

Yukandaki verilere gore, O merkezli cemberin
cap: ka¢ cm dir?

A) 16 B) 18 C) 30 D) 32 E) 36

A ve B gemberlerin
merkezleri

E, A, B ve F dogrusal
C(BCAD)=16 cm

Yukaridaki verilere gére, |EF] ka¢ cm dir?

D) 14 E) 16

A8

B) 10 C)12

DE dogrusu, or-
tak dis teget

[DK] L [AC]
[EF] L [AC]
IDE] =6 cm

Yukaridaki sekild_e |AB} ve |BC| caph ¢emberler
birbirine B noktasinda digtan teget olduguna
gore, |DK| + |[EF| toplami ka¢ em dir?

D)9 E) 6
177 .
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Konu Uyguloma Testi ~ 5

Cemberde Uzunluk

9. O merkezli gember-
de A ve B noktala-
rindan gizilen en ki-
sa kiriglerin uzunluk-

L lan sirasiyla 8 cm
o J ve 10 cm dir.
|BL| - |KA] =3 cm
Yukanidaki verilere gore, |AB| ka¢ cm dir?

C) 2,5

A) 1

B) 2 D)3 E)4

0, ve O, noktalari, bir-
birine digtan teget olan
cemberlerin merkezle-
ridir.

[OA ve [O,B iginlan,
¢emberlere teget

Yukanidaki sekilde ¢cemberlerin yarigaplari orani 2

{0,A
olduguna gore, m orani ka¢tir?

2

A2  B)4 C)-—zgf- D)__-z“s10 E) 270
11. . BAC bir dik iggen
D DE dogrusu, ortak
(7 dig teget

B
Yukandaki sekilde |AB| ve |AC| ¢apli cemberle-
rin yaricaplari toplami 6 cm olduguna gore, [BC)
yi cap kabul eden cemberin yaricapi kag cm dir?

A)2¢5 B)5 C)6 D)8 E) 4Y5
12. ABC bir {icgen
jAD| = 6 cm
|AB| = 10 cm
|BCl=14cm
B

Yukaridaki gekilde [BA ve [BC], O merkezli cem-
bere A ve E noktalarinda tedet olduguna gore,
|AC| kag cm dir? °

A)7 B)8 C)9 D) 10 E) 11

mE— 178
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13.

14.

16.

A [AC], O merkezli
B gembere B nokia-

sinda teget
5 Dw E
F

|AB| = |OF]|

{BC| = 3¥5 cm
Yukarnidaki verilere gére, |AF| ka¢ cm dir?
A1 +42

ICD|=5cm

B)2 +2vV2 C)2vZ

D)1+2¢2 E)3v2

E A ve B dortte bir gem-
berlerin merkezleri

ABCD bir kare

D c -ABF bir dggen

E |AB| = 4 cm

A 4 B

Yukaridaki verilere gore, |FC| kag cm dir?
A 4¥3-1)
D) V3 +1

B)2(v3-1) C)3v3+3

E) V3 -1

[AD] L [BE]
|AB| =8 cm
[AC| =4 cm

1A =8 cm
3
A(ABC) = 3¥75 cm?

Yukaridaki sekilde [BA igim, gembere A nok-
tasinda teget olduguna gére, |AD| kag cm dir?

A)2/3 B)Y13 C)¥Y15 D)YI0 E)3
c O, yanm c¢emberin
D merkezi
[DE] L [AB]
[CF] L [AB]
e = . [BCi=2AD|
Yukaridaki verilere gore, IA::;: oram kagtir?
1 1 1 1 1
A)— B)— C)— D)— E) —
2 '3 ) 9 ) 16




